



## **TISKOVÁ ZPRÁVA**

Vítejte ve světě Ting! Takový je slogan nové mobilní aplikace Ting'N'Go, která je společenskou mobilní aplikací, jenž umožňuje komunikaci a vytvoření událostí mezi uživateli, kteří o to mají oboustranný zájem.

Přidejte se k nám a užijte si luxus, který Ting'N'Go nabízí.

“Nejsme žádná eskortní služba!” říká Petr Koutenský - ředitel firmy Ting Prague s.r.o., která mobilní aplikaci vydala přibližně po roce vývoje.

Aplikace se zaměřuje na matchmaking pro úspěšné lidi. Naším cílem je najít společnost pro uživatele, kteří nechtějí plýtvat svým časem. Pro uživatele, kteří v aplikaci pozvánky přijímají, je Ting'N'Go skvělým nástrojem k tomu, aby se mohli setkávat s lidmi na vysoké úrovni.

## **V čem je Ting'N'Go jiná?**

Mobilní aplikace Ting'N'Go se od ostatních “matchmakingovch” aplikací liší tím, že se nezaměřuje na vyhledávání dlouhodobých vztahů.

Ve své podstatě se snaží spojit krásu a úspěch!

## **Jak vlastně Ting'N'Go funguje?**

Ting'N'Go funguje na principu posílání a přijímání pozvánek. Uživatelé, jenž si v aplikaci zvolí roli přijímání pozvánek poté dostávají pozvánky od ostatních uživatelů, které jsou buď přímé, zobrazující se konkrétně vybraným uživatelům, a nebo obecné, které se zobrazí všem, dle daných kritérií. Každá interakce se ukáže uživatelům jako notifikace přímo na displeji, díky čemuž aplikace funguje rychle a pohotově.

## **Jak je možné získat aplikaci Ting'N'Go?**

Momentálně je aplikace zdarma ke stažení na App Store. Na vývoji verze pro Android se již usilovně pracuje. Poté bude ke stažení také na Google play.

Pro více informací je na internetových stránkách ke stažení také prezentace o naší aplikaci, kde najdete více informací, nebo je možné se obrátit na níže uvedené kontakty.

### **Kontaktní osoba:**

Petr Koutenský - Ting'N'Go CEO

+420 775 444 015

[info@tingngo.com](mailto:info@tingngo.com)

[www.tingngo.com](http://www.tingngo.com)

[Facebook.com/TingAndGo](https://www.facebook.com/TingAndGo)

[Twitter.com/TingAndGo](https://twitter.com/TingAndGo)